

民記工聯五隊報名參選

冀民善用選票 讓港重回正軌



立法會選舉報名期上周六開始，隨着各路人馬宣布參選意向，昨日亦有更多建制派隊伍報名參選不同選區，包括民建聯有黎榮浩團隊報名九龍東、陳恒鑌團隊報名新界西；工聯會有郭偉強團隊報名港島區、鄧家彪團隊報名九龍東、麥美娟團隊報名新界西。他們都希望透過是次參選對抗攪炒派企圖癱瘓香港的政治圖謀，冀市民能透過手上一票，讓議會可以聚焦民生、經濟、社會發展，讓地區事務得到重視，不再被政治騎劫，讓香港可以重回穩定繁榮的正軌。

香港文匯報記者 鄭治祖



民建聯陳恒鑌(右二)在李慧琼(左三)、譚耀宗(右一)及梁志祥(左一)等到場支持下，報名參加立法會新界西直選。

陳恒鑌勇迎硬仗 力阻攪炒派奪權

民建聯立法會議員陳恒鑌昨晨報名競逐連任新界西議席，黨內多名元老現身支持。陳恒鑌更即場播放與其競選口號相同的自創歌曲「向前總有希望」，寓意香港雖然受疫情和攪炒威脅，但只要市民與建設聲音並肩前行，定會迎接繁榮穩定的未來。他特別提到疫情日趨嚴峻，故即使選舉工程艱辛，保障市民健康仍是首要任務，他指會支持特區政府視情況考慮押後選舉，而攪炒派亦應停止集會，勿將市民健康也攪炒。因應限聚令，陳恒鑌與其競選團隊，包括郭笑蓉、李世隆、伍俊瑜、梁嘉銘、郭慧文、曾大、鮑銘康和李宏峯昨日各自到海港政府大樓報名參選。排名單首位的陳恒鑌在遞交提名前，獲民建聯會務顧問譚耀宗、民建聯主席李慧琼及新社聯會長、民建聯立法會議員梁志祥等到場支持。

譚耀宗讚揚陳恒鑌多年來在新界西默默耕耘，心繫居民的他經常關注如何改善區內的交通和醫療設施，指他是讓香港恢復昔日繁榮的不二人選。

李慧琼讚陳為人「貼地」

李慧琼則表示，陳恒鑌有心有力有經驗，且為人非常「貼地」，多年來亦無間斷地服務市民，是讓社會重新出發、不可或缺的建設力量。即將退下火線的梁志祥表示，陳恒鑌在荃灣和葵青的地區工作深受街坊認同。他直言，現時社會氣氛不佳，

所謂攪炒更會損害市民福祉，希望攪炒派三思，回歸民生議題，而市民亦應放下歧見，支持建設香港。「無懼怕黑暗站在最前，曾逆着風雨寒流撲臉，凝聚力量為願景再開展，實踐諾言……」夾雜着洋洋盈耳的歌聲，陳恒鑌承諾，會與其團隊以對抗黑暴、攪炒和反對派奪權為己任，讓香港回歸繁榮穩定，變回港人熟悉的家。

陳恒鑌表示，昔日有選民認為要靠反對派監督政府，不過，他認為建制派亦能發揮同樣作用，而且今次「抗爭派」揚言攪炒，即不論因由和壞壞都否決政府議案，與有建設性提議的監督完全不同，亦與社會利益背道而馳。他形容，今次選舉是一場硬仗，也是香港的保衛戰，若市民不願攪炒派奪權，癱瘓香港向前的步伐，一定要走出來支持建設聲音，在永續沉淪和尋找希望中作出抉擇。

挺政府聚焦抗疫押後選舉

被問到應否因疫情押後選舉，他強調任何事都不及市民的生命及健康重要，並會支持政府因集中抗疫而押後選舉。他並批評，攪炒派日前舉行的「初選」和集會令大量人群聚集，令近日疫症確診人數大幅上升，勸喻他們立即停止集會，勿將市民健康也攪炒。同區已報名參選的尚有麥美娟團隊，以及鄭松泰團隊。

香港文匯報記者 鄭治祖

新界西

「硬淨女將」爭連任 麥美娟為民謀福祉

現任新界西立法會議員、工聯會副理長麥美娟昨日以「硬淨」為競選口號，報名爭取連任。她解釋，不少基層打工仔在過去一年因黑暴失業，若有人在議會實施攪炒，等同另一形式的黑暴，她與團隊將抱持「硬淨」的態度，敢於對抗、勇於面對，並為基層福祉向政府據理力爭。擁有兩屆立法會議員經驗的麥美娟昨日率領團隊，包括葛兆源、傅曉琳、劉展鵬、黃思鴻和陳安妮，報名參加立法會新界西地區直選，並獲工聯會會長吳秋北到場支持。

麥美娟引用工聯會的調查數據指，受黑暴影響，逾七成打工仔被裁員或需放無薪假，其中約三成成人面對零收入，「唔可以再畀街坊受呢啲痛苦，我哋要硬淨要贏返香港，抗黑暴抗攪炒！」擁有26年地區工作經驗的麥美娟，在2012年首次參選立法會時已被譽為「硬淨女將」，其為改善民生「又辣又硬」的鮮明形象贏盡市民口碑。她坦言，「硬淨」除了是一句口號，也是她和團隊多年來做人做事的原則：面對攪炒黑暴，他們敢於批評、勇於面對；面對政府政策，他們敢於指摘，勇於建言，誓要為基層福祉據理力爭。

她特別提到名單中屬新民黨的傅曉琳，指工聯會和新民黨過往在不少議題都有合作，面對現時嚴峻的選情，雙方都期望凝聚建設力量，而新民黨亦願意派出傅曉琳幫忙拉票。

吳秋北：市民須抵制攪炒

吳秋北指出，「爭工道、止黑暴、保就業」是工聯會的整



工聯會麥美娟(左二)團隊報名參加立法會新界西直選，獲工聯會會長吳秋北(右二)到場支持。

香港文匯報記者 攝

體綱領，相信麥美娟團隊具有拚勁、有經驗，能督促政府改革經濟、民生、教育等制度。他批評，攪炒派企圖癱瘓特區管治的行為是另一形式的黑暴，市民須堅決抵制。

為配合限聚令，麥美娟需與其他參選人分開遞交表格。她表示，工聯會上周已促請特區政府請示中央，希望在香港實施全民檢疫，因及早鑒定和治療才能切斷傳播鏈，且由於疫情嚴峻，工聯會將暫停設置部分街站，希望市民同心抗疫。

同區已報名參選的人還有陳恒鑌團隊，以及鄭松泰團隊。

香港文匯報記者 鄭治祖

郭偉強：選代表打工仔關鍵一票

香港島

郭偉強團隊昨日報名參加今年立法會港島區直選，爭取連任。工聯會會長吳秋北及立法會前議員王國興出席撐場。吳秋北表示，郭偉強是工聯會最有活力、最有幹勁、最有經驗的團隊，呼籲市民為了避免攪炒議會，必須要選出代表打工仔的關鍵一席，推動社會公平。

吳秋北籲抵制攪炒黑暴

吳秋北指，郭偉強已經擔任兩屆立法會議員，經驗豐富，期望郭偉強進入議會後可以「爭工道、止黑暴、保就業」。如今香港需要一系列變革，期望郭偉強在房屋、醫療、衛生、教育等市民關心的議題上發揮更大作用。他呼籲市民支持工聯會這代表打工仔的隊伍，一同抵制攪炒派的政治黑暴。

王國興：市民應挺郭「為港人而戰」

王國興以「亂、爛、臭」三個字形容今屆立法

會。「亂」是指攪炒派拉布多日，企圖癱瘓、攪炒整個議會；「爛」即去年七月立法會被打爛；「臭」是指攪炒派在會議廳內拉臭水、臭蟲，因此立法會需要郭偉強這樣的勇士、鬥士和戰士。攪炒派「35+」的目標是讓立法會「攪埋一起死」，所有人都應該堅決反對，而郭偉強有豐富的經驗，更敢於同反中亂港勢力作鬥爭，港島市民都應全力支持郭偉強為港人而戰，拒絕攪炒。

郭偉強直言，自己有非常全面的民生政綱，不過，因為攪炒派的破壞，幾乎沒有機會討論。攪炒派亦明言會反對財政預算案，彼時不僅政府開支面臨懸崖，醫療、教育、福利等開支亦會全部停止，很多傷健者和長者都會失去福利津貼保障，香港更會失去經濟復甦的黃金時機。

他續說，攪炒「十步曲」最後兩步是要讓全世界制裁香港，以及香港全面「三罷」，這是絕對不能容許的惡劣情況，若「35+」計劃落地，則產



工聯會郭偉強(中)團隊報名參加立法會港島區直選，獲吳秋北(右)及王國興(左)到場支持。

香港文匯報記者 攝

生的影響將以十年計，狠批攪炒派置民生於不顧，站在民生對立面達到自己政治主張。

同區已報名參選的還有張國鈞團隊，以及莊芷茵團隊、袁嘉蔚、梁見維、鄧偉俊等。

香港文匯報記者 杜思文



民建聯立法會議員柯劍盛(中)把臂章「交棒」給黎榮浩(左)，支持他帶領民建聯團隊報名參加立法會九龍東直選。

香港文匯報記者 攝

九龍東

黎榮浩接柯仔棒 盼帶民走向光明

民建聯副秘書長黎榮浩昨日與團隊成員報名參加立法會九龍東選舉，現任立法會議員柯劍盛(柯仔)及立法會前議員陳鑑林為黎榮浩站台拉票，及後柯劍盛更即場進行交棒儀式，將臂章轉交至黎榮浩手上。黎榮浩表示，香港受黑暴及疫情的雙重打擊，九龍東市民早已對社會紛亂及各種困難感到辛苦及煩厭，民建聯九龍東團隊希望帶市民走向光明，回到以往喜愛的香港，感受繁榮及安定的日子。

黎榮浩團隊以「政治硬、攪炒死硬、同心救香港」為競爭口號。黎榮浩表示，黑暴令社會不聊生，面對社會不斷發生衝突，他堅決支持香港國安法，令社會恢復安全及穩定。

但對於攪炒派聲稱要取得「35+」，他認為如果攪炒派圖謀得逞，香港將陷入萬劫不復的危機中，市民的福祉亦會被剝奪。因此他呼籲九龍東的選民認清事實，並承諾團隊一定會除黑暴、抗疫情，為香港拚經濟、拚民生、拚建設及拚努力。

被問及不同建制陣營都以反攪炒作為口號，他指反攪炒是市民關心的信息，亦是共同目標，相信不同建制陣營都會發揚所長，「我對團隊及其他盟軍都有信心。」

他又強調對自己超過20年的地區經驗有信心。

柯仔足球喻團隊「呢隊波無得輸」

柯劍盛表示，雖然香港國安法已經頒布實施，不過，香港要長治久安，更需要港人站出來表態，讓建設力量在議會內守護香港，使議會恢復正軌並將九龍東市民最關心的民生問題帶進議會，「努力拚搏為民生，貼地為九東。」柯劍盛及後更將「隊長臂章」轉交黎榮浩，「兄弟拍住上，團結力量大。」他亦以足球來比喻團隊，「九東團隊呢隊波係無得輸。」

陳鑑林表示，香港社會近年變得愈來愈暴戾，議會更是偏離初心，發展經濟、改善民生等許多事情都落空。他指，過去反中亂港的外國勢力不斷在背後騷擾香港，以香港威脅國家發展，「不應以為香港國安法立法後就可高枕無憂，因為社會內的外國勢力和亂分子仍然會死心不息，未來的工作亦十分艱巨。」他指黎榮浩身上是背負着堅持維護國安及香港繁榮的重擔。

他呼籲，支持愛國建設力量的九龍東市民為黎榮浩投出一票，讓議會發出正能量聲音及為市民做好事。

同區已報名參選的尚有鄧家彪團隊，以及黃之鋒。

香港文匯報記者 郭家好

九龍東

鄧家彪籲攪炒派「回頭是岸」

曾任立法會勞工界議員的工聯會九龍東總幹事鄧家彪，昨日與現任立法會議員陸頌雄及黃國健合組名單參加立法會九龍東選舉。鄧家彪表示，九龍東一向以基層市民及長者居多，因此希望為打工仔及九東市民爭取合理權益，共謀出路，並呼籲企圖攪炒香港的分子回頭是岸。工聯會會長吳秋北、榮譽會長林淑儀、立法會前議員陳婉嫻到場為鄧家彪站台拉票，呼籲市民愛護自己的家園，拒絕攪炒。

工聯會鄧家彪團隊報名參加立法會九龍東直選。

香港文匯報記者 攝

憂攪炒累港萬劫不復

鄧家彪團隊的競選口號是「反攪炒 撐勞工」。鄧家彪表示，工聯會一直致力為勞工爭取權益並在議會平台為打工仔發聲，當政府一些政策漠視勞工權益時，工聯會亦持着是其所是、非其非的態度取言。惟經過一連串社會事件後，香港比任何時候都脆弱，加上九龍東一向以基層市民及長者居多，若再讓攪炒派取得議會逾半議席，恐怕香港只會跌入萬劫不復的深淵，市民利益不保。

他呼籲，市民要愛護自己的家園，拒絕攪炒，「以建制代替破壞，以改革取代攪炒」，承諾以勞工權益及基層市民生活為優先的工聯會團隊，將矢志不渝地為千家萬戶市民爭取更好的生活。

在疫情肆虐下，鄧家彪表示會以抗疫及保護市民為先，盡量以包括拍攝影片等不同有效方法宣傳其政治理念。他又指，自己離開議會後沒有放棄過繼續爭取勞工權益，並擔任不同的崗位關注勞工，相信市民對他的印象仍然是對勞工權益有熱誠的。

吳秋北表示，鄧家彪號為「勞工彪」，一直致力為打工仔爭取權益，亦是勞工顧問委員會的成員，工聯會早前以全票通過支持九東團隊參選。他又指，是次工聯會參選目的要在議會內發揮作用，推動政府一連串變革，爭工道、止黑暴及保就業，故若讓攪炒派在議會內奪取控制權，企圖令香港發展停滯不前，造成議會黑暴，只會令市民生活受到打擊，呼籲九龍東選民投票予工聯會團隊。

競選團隊經理陳婉嫻表示，許多長者及基層市民居住在九龍東，不過，於疫情及黑暴環境下令工人失去就業機會，因此她呼籲攪炒分子回頭是岸，「界條生路打工仔。」她又稱讚鄧家彪致力為基層勞工服務，故希望真心為香港發展着想的市民能支持鄧家彪。

全國政協常委、團隊總指揮林淑儀表示，香港現時正面對一個大挑戰，打工仔在過去一年的黑暴中亦深受其害，她呼籲市民要支持撐勞工、爭取合理權益的工聯會團隊，為香港共謀出路。

工聯會九龍東團隊包括鄧家彪、陸頌雄、黃國健、簡銘東、繆泰興。同區已報名參選的人還有黎榮浩團隊，以及黃之鋒。

香港文匯報記者 郭家好